

Informace po zápisu 2021 MŠ Čtyřlístek – Přijetí účastníci

Účastníci řízení mají možnost nahlédnout do spisu dle § 38 správního řádu dne 10. 5. 2021 v čase od 11:00 do 12:00h. K nahlédnutí do spisu je nutné se předem telefonicky objednat.

Přijetí účastníci

Rozhodnutí nebude zasláno.

Zveřejnění výsledků na dveřích MŠ – předpokládaný termín **10. 5. 2021 od 12:00h. pod registračním číslem**. Následně na webových stránkách MŠ www.ctyrlistek-ricany.cz

V případě, že se rozhodnete pro naši MŠ, je nutné dodat Zápisový lístek. Zároveň v zápisovém lístku potvrdíte, že jste se vzdali místa v další/ch mateřské/ých škole/ách.

Vyplněný a podepsaný zápisový lístek vhodte do poštovní schránky vybrané mateřské školy, a to ve dnech 13. a 14. 5. 2021 do 17.00 hodin.

Pokud nebude zápisový lístek odevzdán zákonným zástupcem dítěte v řádném termínu, může být místo postoupeno dalšímu zájemci.

Odevzdáním zápisového lístku ve vybrané škole, bude vygenerováno oznámení o uvolnění místa nebo zpětvzetí žádosti v ostatních školách, kam účastník podal žádost a podpisem zákonného zástupce bude správní řízení v těchto školách ukončeno. Uvolněná místa pak budou postoupena dalším uchazečům o předškolní vzdělávání, až do naplnění maximálního povoleného počtu dětí.

Schůzka rodičů nově přijatých dětí – v případě že se uskuteční (podle vývoje situace), bude zveřejněno na webu. MŠ již nebude dále obesílat. V případě, že schůzku nebude možné uskutečnit v MŠ, bude vám zaslána informace ohledně online schůzky prostřednictvím MS Teams. **Čtete pravidelně webové stránky!**

Umístění dětí do jednotlivých tříd je ovlivněno počtem odcházejících dětí a musí být zohledněno věkové složení třídy a poměr chlapců a dívek - rozhoduje vedení MŠ. **V případě převisu do jedné z budov (Kolovratská nebo Domažlická), má ředitelka právo umístit dítě podle volné kapacity do budovy druhé.**

Případné změny termínů, popř. další důležité informace budou uvedeny na webu MŠ, webové stránky pravidelně sledujte www.ctyrlistek-ricany.cz .

Šárka Skůpová, ředitelka MŠ Čtyřlístek